

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE-FURG
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO**

ERRATA EDITAL POSDOC PNP/2013

No item **Termos Gerais**, no segundo parágrafo, onde se lê “O valor da bolsa é de R\$4.100,00, pagos diretamente pela CAPES ao bolsista. A bolsa tem duração de 12 meses, podendo ser renovada anualmente até o máximo de 60 meses”, **leia-se “O valor da bolsa é de R\$4.100,00, pagos diretamente pela CAPES ao bolsista. A bolsa tem duração de 12 meses, podendo ser renovada anualmente até o máximo de 60 meses, levando em consideração o estabelecido na Portaria CAPES n. 86, de 3 de julho de 2013”.**